

2019年度德州第三批终生禁驾名单公布

交通肇事逃逸,5人终生禁驾

本报4月25日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 4月25日,德州市公安局交警支队公布了今年第三批终生禁驾名单,此次又有5名驾驶员“上榜”,禁驾原因一栏全部显示为“交通肇事逃逸构成犯罪”。其中,禁驾人员中年龄最大的井宽海46岁,已经是驾龄23年老司机,准驾车型为A2;另外,除了徐振印禁驾原因为醉酒

驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪外,其他四人皆因交通肇事逃逸构成犯罪。

案例一:2015年11月5日22时50分许,徐振印驾驶小型越野客车沿中山路由南向北行驶至夏津县人民公园路口南处时,与前方顺行的韩某某驾驶的电动四轮车追尾相撞,致韩某某及电动四轮车乘车人刘某某、徐某某受伤,车辆

损坏,经检验,徐振印血液中酒精含量为293.1mg/100ml,经鉴定,徐某某伤情属重伤一级。

经调查,徐振印承担事故的全部责任。2018年3月26日,徐振印被夏津县人民法院判处有期徒刑一年,缓刑二年。2019年1月9日,德州市公安局交通警察支队对徐振印作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的

行政处罚。

案例二:2018年7月24日15时29分许,王保明驾驶小型轿车由东向西行驶至夏津县新盛店镇政府东公路处时,与前方由东向西步行的陈某某相撞,致陈某某受伤,经抢救无效死亡,事故发生后,王保明驾车逃逸。后主动到公安机关投案。

经调查,王保明承担事故的全部责任。2018年11月15

日,王保明被夏津县人民法院判处有期徒刑三年,缓刑四年。2019年2月12日,德州市公安局交通警察支队对王保明作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

据了解,截至目前警方今年共公布了第三批终生禁驾名单(第一批、第二批各5人),目前德州共有15人上榜。

三名小伙冒充警察 招摇撞骗被行政拘留

本报4月25日讯(记者 贺莹莹 通讯员 刘原) 近日,三名年轻小伙在宾馆做起了冒充警察招摇撞骗之事,不料被识破并被民警抓获归案。

4月22日晚,李某某、李某和陈某(均为男性)三人相约在某宾馆开房住宿,李某某准备外出经过宾馆走廊时,听到对面房间里有女孩说话的声音,于是李某某便

动了歪心思打算冒充警察进行查房。李某某将自己的想法同其他二人商量,二人均表示同意。李某某等三人便冒充警察敲开了该房间,并查验房内三名女孩的身份信息,经过一番言语恐吓,三名女孩被眼前冒充警察的三名小伙所蒙骗,李某某等三人以请客吃饭为由带三名女孩去饭店吃饭,其中一名女孩刘某在准备离开宾馆时被

其对象接走,刘某发觉情况不对后于是报警,接警后,民警迅速赶到现场将正在吃饭的三人成功抓获。

目前,李某某等三人因涉嫌招摇撞骗罪被临邑县公安局城区派出所依法行政拘留。警方在此提醒,在交朋友的过程中要及时核实信息,遇到可疑情况及时向公安机关核实查证,提高警惕以防上当受骗。

司机遇交警检查闯卡被擒 一经检测竟查出个醉司机

本报4月25日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴)

近日,德州交警直属四大队在东风东路与崇德五大道路口开展酒驾整治行动。查处过程中,一名意图闯卡逃逸的司机被执勤民警当场查获,经初步检测男子体内酒精含量达139mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。目前,民警已经强制男子抽血检测,并依法进行处罚。

当晚9时25分左右,一辆灰色面包车由西向东驶近了拦截关卡。意外的是,该车接近民警卡口时突然

加速闯卡,意图闯过红灯而去!执勤民警立即追赶,同时呼叫前方民警拦截,最终嫌疑车辆被迫停车接受检查。民警质询中,驾驶员称晚餐喝了两瓶啤酒,对其他问题,驾驶员选择一言不发。

据了解,司机董某和朋友聚餐时喝了些酒,出于侥幸心理便驾车上路。在行经该路口时发现交警夜查,心慌之下企图逃跑。后经民警检测,驾驶员体内酒精含量为139mg/100ml,执勤民警依法进行了处罚。

司机酒驾遇交警 倒车一慌撞上墙

本报4月25日讯(记者 张磊 通讯员 于小晴)

喝酒开车多是侥幸心理作怪,一旦遇上民警则更是心慌不止。近日,德州公安交警直属五大队民警在执勤时就遇到这样一名酒驾司机:遇见民警在执勤,心慌之下在倒车逃跑的过程中竟撞到了后方的墙上,执勤民警随即将其擒获。

当日下午2时49分许,直属五大队民警在辖区某路口

开展集中查处行动。在检查一辆小轿车的过程中,驾驶员突然疯狂地向后倒车准备逃逸,然而下一秒,车辆在倒车中径直撞在了车后的墙上,由于车辆两侧皆有障碍物,车辆难以行动,司机只能下车认栽。民警对其进行了呼气式酒精含量检测,结果显示驾驶员为醉酒驾驶状态,随即民警将驾驶员带至医院进行抽血检测,结果

显示驾驶员张某体内酒精含量为175.2mg/100ml,属于醉酒驾驶。

据民警询问得知,张某中午和朋友三个人一起吃饭,喝了些白酒,以为走乡间小路不会有民警查车,所以绕小路回家,结果还是被民警逮了个正着。目前,驾驶员张某因醉酒驾驶机动车将面临驾驶证吊销和刑事拘留的处罚。

德州境内多条国、省道改名 调整后国道11条,省道10条

本报4月25日讯(记者 贺莹莹) 近日,市公路事业发展中心在全市范围内启动普通国省道路网命名编号调整工作。德州境内

原有国道5条,省道14条,调整后,德州境内国道11条,省道10条。调整后,国省道通车总里程1117.566公里(不含高速),其中国道

688.825公里,省道428.741公里。

预计全市普通国省道路网命名编号调整工作将于6月底前全部完成。

高铁德州东站和德州火车站

“五一”期间加开临时列车

本报4月25日讯(记者 贺莹莹 通讯员 赵双)

25日,记者获悉,为应对“五一”客流小高峰,德州火车站、高铁德州东站加开临时列车,具体情况如下,

德州火车站加开四列:

①5月1日至4日,德州~北京南加开D9122次,德州15:18始发。

②5月1日至4日,北京南~德州加开D9121次,德州12:06终到。

③4月30日至5月4日,德州~北京加开K5232次,德州站17:36始发。

④4月30日至5月4日,北京~德州间加开K5231次,16:52终到。

⑤5月1日至4日,德州~北京K7730次,北京~德州K7729次停运。

另外,为应对“五一”假期客流高峰,截至目前,高铁德州东站共加开五列临客,具体信息以车站公告为准。4月30~5月5日,加G4962、G4961。

4月30~5月4日,加开G4215、G4216。5月1日、3日,济南西至珺春间加开G4116次。

齐鲁晚报·今日德州

从你而来
Wechat
Marketing
值得信赖

微时代,惠生活,
关注我们
为您打造一站式的微信营销服务
新媒体热线:0534-2696673/51

